
Jak postupovat krok za krokem 
 

Kdy a jak podat přihlášku 
Přihlášky se podávají od 1. do 20. února 2026. Podat je můžete dvěma způsoby, a to buď 

elektronicky, přes systém DIPSY (https://dipsy.gov.cz/prihlaska/intro) - budete potřebovat Identitu 

občana, nebo si vytisknete papírové formuláře (https://www.prihlaskynastredni.cz/rodice-zaci.php), které 

doručíte (poštou, osobně, datovou schránkou) na každou školu.  

 

Kolik přihlášek můžete podat 
Jeden žák může podat až tři přihlášky na střední školy bez talentové zkoušky a až dvě střední školy 

s talentovou zkouškou. Maximálně si tedy může dát pět přihlášek, všechny školy ale musíte seřadit 

podle priority. Mezi obory s talentovou zkouškou se řadí i sportovní gymnázia. 

Uchazeč nemusí dávat přesně tři (případně pět) přihlášky - může si vybrat klidně jen jednu nebo dvě 

školy. I tak má nárok na dva termíny zkoušky a započítá se mu vždy lepší výsledek z každého 

předmětu. 

Jaké zvolit pořadí 
Pořadí škol zvolte tak, aby na prvním místě byla opravdu ta, na kterou se chce zájemce dostat nejvíce. 

V prioritizaci škol není třeba nijak taktizovat: žáka nemůže přeskočit zájemce, který má méně bodů, 

i když si školu napsal na vyšší místo. 

 

Dá se měnit pořadí škol? 
Po finálním odeslání přihlášky už nelze pořadí škol měnit. V termínu pro podávání přihlášek (tedy do 

20. února 2026) lze ale vzít přihlášky zpět a odeslat znovu. 

 

Jak funguje rozřazování žáků podle pořadí přihlášek 
https://youtu.be/RkZKwARYC1c 

Přílohy 
K přihláškám na některé školy je potřeba doložit přílohy, například lékařský posudek, kopie 

vysvědčení a podobně. Jaké přílohy škola vyžaduje, nejjednodušeji najdete v systému DIPSY. Tam 

také snadno nahrajete skeny požadovaných dokumentů. 

V případě vysvědčení je třeba nahrát obě strany. Potvrzení od lékaře se přikládá jako samostatná 

příloha přihlášky (nepotvrzuje se tedy v přihlášce). Stačí jeden pro více oborů, je ale potřeba, aby 

v něm byly všechny požadované informace a uvedeny všechny kódy a obory, na které se uchazeč hlásí 

a které posudek vyžadují. 

Pokud chcete podávat přihlášky papírově, je třeba je vytisknout a přiložit ke každé přihlášce. 

 

Uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami 
Standardní časový limit pro konání jednotných testů je 60 minut pro test z českého jazyka a literatury 

a 70 minut pro test z matematiky. Uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami mají nárok na čas 

navíc, podle posudku ze školského poradenského zařízení. Mějte kopii tohoto posudku připravenou 

pro nahrání do systému DIPS 

 

Termíny přijímacích zkoušek pro 1. kolo přijímacího řízení 
Každý uchazeč má nárok na dva termíny. Vždy se počítá lepší výsledek z každého předmětu. 
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 4leté obory a nástavby víceletá gymnázia 

Talentové zkoušky 
od 15. března do 23. dubna 

2026 
 

Náhradní termín TZ 
od 24. dubna do 5. května 

2026 
 

Jednotná přijímací zkouška (JPZ) 

CERMAT 
10. a 13. dubna 2026 (Pá, Po) 14. a 15. dubna 2026 (Út, St) 

Náhradní termín JPZ 29. a 30. dubna 2026 (St, Čt) 29. a 30. dubna 2026 (St, Čt) 

Školní zkoušky 
od 15. března do 23. dubna 

2026 

od 15. března do 23. dubna 

2026 

Náhradní termín školní zkoušky 
od 24. dubna do 5. května 

2026 

od 24. dubna do 5. května 

2026  

Kde se budou zkoušky konat 
Jednotnou přijímací zkoušku (JPZ) bude žák dělat na jedné ze škol, kam se hlásí. Kam se má dostavit 

v prvním i druhém termínu se dozví z pozvánky. Pokud dáváte přihlášku elektronicky, bude vše 

v systému DIPSY. Pokud jste dávali přihlášku tiskopisem, dostanete pozvánku poštou nebo do datové 

schránky. Může se stát, že uchazeč bude dělat zkoušku dvakrát na stejném místě. 

Poznamenejte si přidělené registrační číslo, podle něj zjistíte, na jakou školu byl uchazeč přijat. 

 
Jak se omluvit 
Pokud se na JPZ uchazeč nemůže dostavit, například z důvodu nemoci, je třeba ho do tří pracovních 

dnů po termínu zkoušky omluvit řediteli nebo ředitelce školy, na které se měl test konat. Pokud je 

omluva uznána, skládá zkoušku v náhradním termínu. Zkouška se pak bude konat ve škole, kde se měl 

konat termín řádný. 

 
Kdy budou výsledky 
Výsledky budou k dispozici 15. května. Nejjednodušeji je zjistíte přes portál DIPSY po zadání 

registračního čísla. Seznam přijatých (pořadových čísel) bude viset i například na dveřích školy nebo 

úřední desce. 

 
Termíny pro druhé kolo přijímacích zkoušek 
Pro uchazeče, kteří se nedostali na žádnou školu v prvním kole, bude vypsáno kolo druhé. Do něj se 

budou dávat přihlášky od 19. do 25. května. Volná místa najdete nejjednodušeji v systému DIPSY, ale 

i na stránkách Seznam Zpráv v záložce Kampus. 

Ve druhém kole se Jednotná přijímací zkouška nepíše, započítávají se výsledky z prvního kola. 

Mohou se psát testy pro školní kolo, dělat pohovory nebo talentové zkoušky. 

Termíny 2. kola školních přijímacích zkoušek 

8. - 14. června 2026 

 

Veškeré doplňkové informace najdete na webu Cermat a MSMT: 

https://prijimacky.cermat.cz/menu/jednotna-prijimaci-zkouska 

https://msmt.gov.cz/vzdelavani/stredni-vzdelavani/prijimani-na-stredni-skoly-a-konzervatore  

Zdroj: 

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/kampus-stredni-vzdelavani-jak-se-prihlasit-na-stredni-skolu-dipsy-

295866#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=zpravy.sznhp.box&source=hp&seq_no=7&utm_campaig

n=&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz  
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